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ΛΕΖΑΝΤΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ : Το Επιστημονικό Προσωπικό με τον ιατρό 

– νευρολόγο κ. Λ. Καρτσακλή, οι Κοινωνικοί Λειτουργοί του Δήμου 

Σ. Ρεστέμης & Π. Τσιμόγιαννης με την Αντιδήμαρχο Κ. Πετρίτση-

Μουράντ 

O Δήμος Φιλοθέης – Ψυχικού υλοποιώντας τη στρατηγική της 

κοινωνικής πολιτικής του για τους ηλικιωμένους και τις ευπαθείς 

ομάδες, απλώνει  δίχτυ προστασίας με πολλή φροντίδα και αγάπη, 

εγκαινίασε τον Συμβουλευτικό Σταθμό για την Άνοια, τις διαταραχές 

μνήμης και της Νόσου Alzheimer. 

Η άνοια, το Alzheimer και οι συναφείς διαταραχές είναι ασθένειες 

μάστιγες με αυξανόμενο αριθμό περιστατικών και αφορούν  ένα 

μεγάλο μέρος πληθυσμού. 

Η Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας σε συνεργασία με την εταιρεία 

Νόσου Alzheimer μπήκε στο πιλοτικό πρόγραμμα για 13 Δήμους 

στην Ελλάδα στα πλαίσια του προγράμματος «Είμαστε όλοι πολίτες» 

με διαχειριστή το Ίδρυμα Μποδοσάκη. 

Ο Συμβουλευτικός Σταθμός λειτουργεί δύο φορές την εβδομάδα 

κάθε Τρίτη και Πέμπτη από τις 9 π.μ.  μέχρι τις 2 το μεσημέρι, στο 



ισόγειο της Λέσχης Φιλίας και Δημιουργικής Ωριμότητας (ΚΑΠΗ) 

Νέου Ψυχικού στην οδό Ρήγα Φεραίου. 

Οι υπηρεσίες του προσφέρονται δωρεάν. Για ραντεβού στα 

τηλέφωνα Κοινωνικής Υπηρεσίας 2132014641 και 2132014625. 

Μπορούν να το επισκέπτονται ασθενείς με άνοια, μέλη των 

οικογενειών του και άτομα άνω των 60 ετών που θέλουν να 

εξετασθούν. 

Θα παρέχονται :  

1.   προγράμματα πρόληψης, νοητικής ενδυνάμωσης, 

αξιολόγησης νοητικών λειτουργιών  

2. προγράμματα παρέμβασης για την Άνοια, χωρίς φαρμακευτικές 

παρεμβάσεις  

3. ειδικά εκπαιδευτικά σεμινάρια για επαγγελματίες ψυχικής 

υγείας 

Η παρακολούθηση θα γίνεται από επιστημονικό προσωπικό με 

επικεφαλή  Νευρολόγο και τους Κοινωνικούς Λειτουργούς του 

Δήμου. 

 

Η εκδήλωση των εγκαινίων του Συμβουλευτικού Σταθμού στις 26 

Φεβρουαρίου είχε μεγάλο ενδιαφέρον και προσέλευση. 

Χαιρέτισε η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας Κατερίνα Πετρίτση 

–Μουράντ και μίλησαν ο Νευρολόγος  κ. Λυκούργος Καρτσακλής με 

θέμα  : «ΑΝΟΙΑ –   η πρόκληση του 21ου αιώνα» και η Κοινωνική 

Λειτουργός κ. Νάντια Αβράμη με θέμα  τη «Λειτουργία του 

Συμβουλευτικού Σταθμού για την Άνοια». 

 

 

 


